



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

24 ноября 2013 года в 14 часов 15 минут неустановленное лицо, находившееся у въезда на автомобильный рынок, расположенный на территории поселка Новый Хушет в результате возникшего конфликта из огнестрельного оружия произвел выстрелы в 35-летнего местного жителя. От причиненных ранений потерпевший скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст 105 УК РФ (убийство), ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). В настоящее время проводятся неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также розыск лица, причастного к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596678>